



Спорт



Хоккейная команда «Северсталь»

Хоккейная команда «Северсталь» представляет город Череповец.

«Северсталь» соревнуется с различными хоккейными клубами нашей страны.

Игра команды отличается тем, что всегда пытается найти особый подход к каждому противнику.



Спорт



Максим Цветков

Родился в городе Бабаево Вологодской области.

С шести лет начал тренироваться в своем родном городе в секции лыжных гонок, а затем- в секции биатлона.

Сегодня Максим Цветков Заслуженный мастер спорта России, Бронзовый призёр Олимпийских игр, Чемпион мира и Чемпион Европы.



Спорт



Александр Калинин

Александр Александрович Калинин – Заслуженный тренер СССР и России по конькобежному спорту.

За время работы в городе Череповец воспитал более 20 мастеров спорта по конькобежному спорту и олимпийских чемпионов.



Строительство



Архангельский мост в Череповце

Длина моста – 1132 метра.

Название мосту дали жители города.

Мост соединил два берега реки Шексны, а дорога до Москвы с его появлением сократилась на 132 километра.



Строительство



Ледовый дворец «ВологдаАрена»

Ледовый дворец в Вологде был построен за 2,5 года.

На первом этаже дворца находится ледовая арена с трибунами, на втором – спортивные залы, раздевалки и кафе.

В здании установлен лифт и созданы все необходимые условия для людей с ограниченными возможностями здоровья.



Строительство



Средняя общеобразовательная школа № 41 города Вологды

В новом здании школы № 41 оборудованы современные кабинеты, спортивные залы и бассейны.

Рядом со школой есть футбольное поле, спортивные и игровые площадки, а также пространство уличных тренажеров.

На пришкольной территории установлен арт-объект «Сердце в сердце». Он символизирует два сердца – учителя и ученика.



Туризм



Великий Устюг – родина Деда Мороза

Великий Устюг – это сказочный город, где живет Дед Мороз.

В тереме Деда Мороза 12 комнат. Здесь можно пройти по Тропе сказок. Есть у Деда Мороза своя почта. На Вотчине есть Зимний сад и Зоосад, в котором обитают много разных животных.



Туризм



Православные святыни земли Вологодской

Вологодчина – древняя русская земля «Северная Фиваида». На ней находятся Спасо-Прилуцкий Дмитриев монастырь, Вологодский кремль, Ферапонтов монастырь. Очень красив Кирилло-Белозерский монастырь. В библиотеке монастыря много старинных книг.



Туризм



Русские усадьбы Вологодского края

В Вологодской области много памятников архитектуры. Например, усадьба в селе Куркино, усадьба - музей А. Можайского, усадьба Гальских в г. Череповце.

Очень красива усадьба Бренчаниновых. Рядом с домом находится старинный липовый парк.



Образование и наука



Проект «Профессионалитет»

В нашей области развивается проект «Профессионалитет».

Цель проекта – обучить молодежь профессиональным навыкам. Осуществляется обучение в сферах машиностроения, металлургии и химической промышленности.

В дальнейшем предполагается обучение в сферах туризма, образования, управления, информационных технологий.



Образование и наука



Уникальный Образовательный центр – кадетская школа «Корабелы Прионежья» имени Героя России Ю.Л. Воробьева

Этот центр расположен рядом с городом Вытегра. В нем есть кадетская школа.

Ребята в школе также изучают народную культуру. В школе есть гончарная мастерская, ледовый стадион. Дети совершают водные путешествия по озеру.



Образование и наука



Проект «Вологодские каникулы»

Во время каникул школьники могут заниматься моделированием в «Кванториуме» и «IT-кубе». Другие ребята могут научиться плести кружева или ткать, позаниматься в театральной студии. О расписании каникул можно узнать в своей школе.



Промышленность



«Северсталь» – крупнейшая металлургическая компания России

Наш город - промышленный центр Вологодской области. Самое большое предприятие Череповца – металлургический комбинат «Северсталь» - изготавливает автомобильные листы, судосталь, металл для нефтепроводов и газопроводов, проволоку, гвозди и много другой продукции из чугуна и стали.



Промышленность



Фосагро – лидер по производству удобрений в России

«Фосагро»- российская компания, производитель экологичных минеральных удобрений. На химическом предприятии «ФосАгро» выпускают минеральные удобрения, без которых нельзя вырастить хороший урожай.



Промышленность



Настоящий Вологодский продукт

Сегодня «Настоящий Вологодский продукт» – это продуктовый бренд, представленный более **3600 товаров (молочные, хлебобулочные изделия, вода)**

Благодаря ему, о вкусной, качественной и экологически чистой вологодской продукции узнали не только жители России, но и многих других стран.



Международный фестиваль кружева «Vita Lace»

Вологда считается кружевной столицей России.

Музей кружева является одним из наиболее известных музеев области.

Vita Lace — это международный фестиваль кружева, который проходит в городе Вологде с 2011 года. В мероприятии принимают участие не только русские искусницы, но и творцы из других стран.



VOICES – один из главных российских региональных фестивалей

VOICES Фестиваль - один из главных российских региональных фестивалей.

Он проводится на территории Вологодской области с 2010 года. В программе фестиваля представлены кинокартины молодых режиссёров и признанных режиссеров кино.



Музей фресок Дионисия

Музей фресок Дионисия размещен в Ферапонтовом монастыре, основанном в 1398 году. Монастырь стоит на высоком холме между двух озер и являет собой редкий пример сохранности и стилевого единства северного монастырского ансамбля XV–XVII вв.

С 2000 года ансамбль Ферапонтова монастыря с росписями Дионисия включён в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО